
Civilne obleke bivših 
vojakov« 

Mnogo vojakov bivše avstro ogrske armade še 
de danes ni dobilo vrnjeao svoje civilna obleke, 
krtero i? ob nastopa vojaške alulbe oddalo v vo 
•aSia silališča. Vojaške oblasti na slovenskem o
zemlja si sedaj prizadevajo, da pridejo te obleke v 
roke lastnikov, kar je mogoče seveda le glede tia
t h oblek, ki so na aloverakem ozemlja Maogo 
cbek pa se je tudi izgubilo. Vojaška inttndanca 
za Slovenijo je določila, da se lastniki takih ob
lek, o katerih je verjetno dokazano, da so bile res 
oddane in izgubljene, odškodojejo ali v denarja 
(do 80 K) ali pa z drugo obleko Inteadanca je to 
delo poverila vojncdopolai'nemu poveljaintva v 
Ljubljani, čigar gospodarski urad reiaje vos te 
prošnje. Vsi bivši vojaki, ki se do seda) še niso 
zglasili za svojo res oddano civilno obleko, naj 
prijavijo svojo zahtevo pri občinskem orado in naj 



navedejo to le: 1. popolno ime, rojstno Isto in do 
movinsko občino; 2. kdaj, kje in pri katerem va
Jaškem oddelku so ob začetia ali ttkom vojske 
nastopili vojaško službo in oddali svojo civilno ob
leko; 3. posamezne kose oddane obleke in druge 
oddane stvari, njih opis in v čem oddane; 4 kje, 
kedaj, koma so ob izstopa iz vojaške službe od 
dali vojaško obleko in druge vojaške stvari (potr
dilo priložiti). Za padi« ali umrle naj napravijo 
take prijave njih pravi dediči. Občinski uradi po
šljejo prijave in sicer za vojake, ki se eddali ci 
vilno obleko pri bivšem 87. pp. — nadomestnemu 
bataljona celjskega pehotnega polka v Ce?ju; pri 
bivšem 26. domobr. (strehktm) polku v Maribora, 
26. črnovojn. polka v Maribora, pri 47. po. v 
Maribora — nadom. bataljona pen polka v Mari 
boru; pri bivšem 5. drag. polka v Mariboru — nado
mestnemu škadronu dragoaskega polsa v Maribo 
ia; pri bivšem 8. Biperskem (pionir?kem) bataijo 
nu v Ptuju — nadomestni stotniji saperskega ba
taljona v Ptuja. Vse druge prijave naj se pošljejo 
vojnodopolnilnemn poveljništvu v Ljubljani, kamer 
se lahko oddajo tudi prijave, namenjene za zgoraj 
navedene oddelke. Vsi oni, ki še na svoje prijave 
niso dobili odgovora, naj ponovijo svoje prijave. 
Kdor civilne ebleke, res eddane pri vojaških od 
delkih na slovenskem ozemlju, ne debi nazaj, 
lahko prosi za odškodnino. Prošnji je priložiti: 
1, potrdilo dotičnega vojaškega oddelka, da je res 
oddana civilna obleka izgubljena; 2. dokaz ali po
trdilo vojaškega oddelka, ki ga je odpustil, da je 
prosilec Oddal vso vojaško obleko. Če je dobil vo 
|aŠko obleko, nima pravice do odškodnine. Ako 
pa je vojaški oddelek, pri katerem se je črnina 
obleka shranila, izven slovenskega ozemlja naj 
priloži prosilec odškodninski prošnji svojo izjavo, 
kdaj, kje in pri katerem vojaškem oddeliu je od
dal civilno obleko in da te obleke ni dobil nazaj. 
Izjavo potrdita župan in orožniška postaja, za be 
gnr.ee begunski urad v Ljubljani. Dediči umrlih 
vojakov imajo pravico do odškodnine £0 K. Treba 
je potrdila pristojnega sodišča, da je prosilec res 
pravi dedič. Vse odškodninske prošnje naj pošljejo 
občinski uradi vojnodopolnilnemn poveljništvu v 
Ljubljani, 
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